

Conejito Mordedor Sonajero



Forma de manopla,
se adapta a la
mano del bebé

Alivia los dolores
y las molestias de
la dentición

Detalles Técnicos

Nombre del producto:	Conejito Mordedor
Accesorios:	Bolita sensorial* y correa de silicona
Modelo:	TRO002 (+SPC002 +9503008900)
Estilo:	Juguete
Edad recomendada:	+3 meses
Material:	100% silicona de grado alimenticio, libre de BPA, sin plomo y sin ftalatos
Dimensiones:	Conejito Mordedor = 12 cm x 8,9 cm x 12,5 cm Correa = 55 cm Bolita sensorial = 5 cm
Embalaje:	Caja de cartón/Bolsa plástica
Advertencias:	Utilizar bajo la vigilancia de un adulto



Apto para el
lavavajillas

Apto para
frigorífico

Apto para
agua hirviendo

Apto para
esterilizar al vapor

Silicona
alimentaria



Hecho en China



MARIE MADELEINE
EMPORIUM

Calle Princesa, 31 – Planta 2, Puerta 2
28008 – Madrid, ES
cliente@mariemadeleine-emporium.com

Instrucciones de Uso y Limpieza



Limpieza

El mordedor y la correa son aptos para lavavajillas y frigorífico. Para una limpieza rápida, lávalos en agua tibia y deja que se sequen al aire. También resisten el calor, por lo que puedes esterilizarlos en agua hirviendo o esterilizador a vapor (sin incluir la bolita en caso de haberla).



Atar la correa

Toma una extremidad de la cadena e inserta en el agujero del mordedor. Ata la extremidad a la flor de la cadena para cerrarla. Haz lo mismo para atarla al carrito o silla.



Insertar la bolita sensorial*

Abre la apertura en la parte inferior del Pollito. Introduce la bolita sensorial y asegúrate que esté bien colocada.

** Accesorio según modelo*

¡ADVERTENCIAS!

No se recomienda el uso mientras el bebé duerme.

Desechar o reemplazar al primer signo de daño en el material.

La correa no es un juguete ni un chupetero y debe usarse bajo la supervisión de un adulto para evitar riesgos. No se debe usar en la cuna. Úsela solo como sujeción del mordedor en el carro o silla para prevenir su caída o pérdida.

Resistencia a la temperatura entre -40° y 240° C.



Conejito Mordedor Sonajero



Mitten shape, fits the baby's hand

Soothes teething pains and discomfort

Technical Details

Product Name:	Conejito Mordedor (Bunny Teether)
Accessories:	Sensory ball* and silicone strap
Model:	TRO002 (+SPC002 +9503008900)
Style:	Toy
Recommended Age:	+3 months
Material:	100% food-grade silicone, BPA-free, lead-free, and phthalate-free
Dimensions:	Conejito Mordedor = 12 cm x 8,9 cm x 12,5 cm Strap = 55 cm Sensory ball = 5 cm
Packaging:	Cardboard box / plastic bag
Warnings:	Use under adult supervision



Dishwasher-safe

Freezer-safe

Boiling water-safe

Steam steriliser-safe

Food-grade silicone



Made in China



MARIE MADELEINE
EMPORIUM

Calle Princesa, 31 – Planta 2, Puerta 2
28008 – Madrid, ES
cliente@mariemadeleine-emporium.com

Instructions for use and cleaning



Cleaning

The teether and strap are dishwasher and refrigerator-safe. For quick cleaning, wash them in warm water and allow them to air dry. They are also heat-resistant, so you can sterilise them in boiling water or in a steam steriliser (excluding the ball if included).



Attaching the strap

Take one end of the chain and insert it into the hole in the teether. Tie the end to the flower on the chain to secure it. Do the same to attach it to the pram or chair.



Inserting the sensory ball*

Open the opening at the bottom of the Chick. Insert the sensory ball and ensure it is securely in place.

** Accessory depending on model*

WARNINGS!

Not recommended for use while the baby is sleeping.
Discard or replace at the first sign of damage to the material.
The strap is not a toy or pacifier holder and should be used under adult supervision to avoid risks. Do not use in the cot. Use it only to secure the teether to a pram or chair to prevent it from falling or getting lost.
Temperature resistance between -40° and 240° C.



Conejito Mordedor Sonajero



Forme de moufle,
s'adapte à la main
du bébé

Soulage les douleurs
et les inconforts liés
à la dentition

Détails techniques

Nom du produit:	Conejito Mordedor (Anneau de dentition Lapin)
Accessoires:	Bille sensorielle* et sangle en silicone
Modèle:	TROO02 (+SPC002 +9503008900)
Style:	Jouet
Âge recommandé:	+3 mois
Matériau:	100% silicone de qualité alimentaire, sans BPA, plomb et phtalates
Dimensions:	Conejito Mordedor = 12 cm x 8,9 cm x 12,5 cm Strap = 55 cm Bille sensorielle = 5 cm
Emballage:	Boîte en carton / sac en plastique
Avertissements:	Utiliser sous la surveillance d'un adulte



Compatible
lave-vaisselle

Compatible avec
le congélateur

Compatible avec
l'eau bouillante

Compatible avec le
stérilisateur à vapeur

Silicone de qualité
alimentaire



Fabriqué en Chine

Instructions d'utilisation et de nettoyage



Nettoyage

L'anneau de dentition et la sangle sont compatibles avec le lave-vaisselle et le réfrigérateur. Pour un nettoyage rapide, lavez-les à l'eau tiède et laissez-les sécher à l'air libre. Ils résistent également à la chaleur, vous pouvez donc les stériliser dans de l'eau bouillante ou dans un stérilisateur à vapeur (sans inclure la balle, le cas échéant).



Fixation de la sangle

Prenez une extrémité de la chaîne et insérez-la dans le trou de l'anneau de dentition. Attachez l'extrémité à la fleur de la chaîne pour la fermer. Faites de même pour l'attacher à la poussette ou à la chaise.



Insertion de la balle sensorielle*

Ouvrez l'ouverture au bas du poussin. Insérez la balle sensorielle et assurez-vous qu'elle est bien en place.

** Accessoire selon le modèle*

AVERTISSEMENTS!

L'utilisation n'est pas recommandée lorsque le bébé dort.
Jetez ou remplacez au premier signe de dommage sur le matériau.
La sangle n'est ni un jouet ni un attache-tétine et doit être utilisée sous la surveillance d'un adulte pour éviter tout risque. Ne pas utiliser dans le lit.
Utilisez-la uniquement pour fixer l'anneau de dentition à la poussette ou à la chaise pour éviter qu'il ne tombe ou ne se perde.
Résistance à la température entre -40° et 240° C.

Conejito Mordedor Sonajero



Forma de luva,
adapta-se à mão do
bebé

Alivia as dores e
desconfortos da
dentição

Detalhes técnicos

Nome do produto:	Conejito Mordedor (Coelhinho Mordedor)
Acessórios:	Bolinha sensorial* e correia de silicone
Modelo:	TROO02 (+SPC002 +9503008900)
Estilo:	Brinquedo
Idade recomendada:	+3 meses
Material:	100% silicone de qualidade alimentar, sem BPA, chumbo, ftalatos
Dimensões:	Conejito Mordedor = 12 cm x 8,9 cm x 12,5 cm Correia = 55 cm Bolinha sensorial* = 5 cm de diâmetro
Embalagem:	Caixa de cartão / saco de plástico
Avisos:	Utilizar sob a supervisão de um adulto



Compatível com
máquina de
lavar louça



Apto para
congelador



Apto para água a
ferver



Apto para
esterilizador a vapor



Silicone de
qualidade
alimentar



Fabricado na China



MARIE MADELEINE
EMPORIUM

Calle Princesa, 31 – Planta 2, Puerta 2
28008 – Madrid, ES
cliente@mariemadeleine-emporium.com

Instruções de uso e limpeza



Limpeza

O mordedor e a correia são aptos para máquina de lavar louça e frigorífico. Para uma limpeza rápida, lave-os em água morna e deixe-os secar ao ar. Também são resistentes ao calor, pelo que pode esterilizá-los em água a ferver ou num esterilizador a vapor (sem incluir a bolinha, caso exista).



Atar a correia

Pegue numa extremidade da corrente e insira-a no buraco do mordedor. Ate a extremidade à flor da corrente para fechá-la. Faça o mesmo para a prender ao carrinho ou cadeira.



Inserir a bolinha sensorial*

Abra a abertura na parte inferior do Pintainho. Insira a bolinha sensorial e certifique-se de que está bem colocada.

** Acessório conforme o modelo*

AVISOS!

Não é recomendado o uso enquanto o bebé dorme.

Descarte ou substitua ao primeiro sinal de dano no material.

A correia não é um brinquedo nem um porta-chupeta e deve ser usada sob supervisão de um adulto para evitar riscos. Não deve ser usada no berço. Use-a apenas para fixar o mordedor no carrinho ou na cadeira para evitar que caia ou se perca.

Resistência à temperatura entre -40° e 240° C.



Conejito Mordedor Sonajero



Fäustlingsform,
passt sich der Hand
des Babys an

Lindert
Zahnungsschmerzen
und Unwohlsein

Technische Details

Produktname:	Conejito Mordedor (Beißring Häschen)
Zubehör:	Sensorische Kugel* und Silikonband
Modell:	TROO02 (+SPC002 +9503008900)
Stil:	Spielzeug
Empfohlenes Alter:	Ab 3 Monaten
Material:	100 % lebensmittelechtes Silikon, BPA-frei, bleifrei und phthalatfrei
Abmessungen:	Conejito Mordedor = 12 cm x 8,9 cm x 12,5 cm Silikonband = 55 cm Sensorische Kugel* = 5 cm
Verpackung:	Karton / Plastiktüte
Warnhinweise:	Unter Aufsicht von Erwachsenen verwenden



Spülmaschinen
geeignet



Gefriergeeignet



Geeignet für
kochendes Wasser



Geeignet für
Dampfsterilisator



Lebensmittelecht
es Silikon



Hergestellt in China



MARIE MADELEINE
EMPORIUM

Calle Princesa, 31 – Planta 2, Puerta 2
28008 – Madrid, ES

cliente@mariemadeleine-emporium.com

Gebrauchs- und Reinigungsanweisungen



Reinigung

Der Beißring und das Band sind spülmaschinen- und kühlchranksicher. Für eine schnelle Reinigung waschen Sie sie in warmem Wasser und lassen Sie sie an der Luft trocknen. Sie sind auch hitzebeständig, sodass Sie sie in kochendem Wasser oder in einem Dampfsterilisator sterilisieren können (ohne die Kugel, falls vorhanden).



Anbringen des Bands

Nehmen Sie ein Ende der Kette und führen Sie es in das Loch des Beißrings ein. Binden Sie das Ende an die Blume der Kette, um es zu sichern. Befestigen Sie es auf die gleiche Weise am Kinderwagen oder Stuhl.



Einsetzen der sensorischen Kugel*

Öffnen Sie die Öffnung an der Unterseite des Kükens. Setzen Sie die sensorische Kugel ein und stellen Sie sicher, dass sie gut sitzt.

** Zubehör je nach Modell*

WARNUNGEN!

Nicht empfohlen für die Nutzung, während das Baby schläft.
Bei den ersten Anzeichen von Materialschäden entsorgen oder ersetzen.
Das Band ist kein Spielzeug oder Schnullerhalter und sollte unter Aufsicht eines Erwachsenen verwendet werden, um Risiken zu vermeiden. Nicht im Kinderbett verwenden. Verwenden Sie es nur, um den Beißring am Kinderwagen oder Stuhl zu befestigen und ein Herunterfallen oder Verlieren zu verhindern.
Temperaturbeständigkeit zwischen -40° und 240° C.

Conejito Mordedor Sonajero



Forma di manopola,
si adatta alla mano
del bambino

Alllevia i dolori e i
fastidi della
dentizione

Dettagli tecnici

Nome del prodotto:	Conejito Mordedor (Coniglietto Massaggiagengive)
Accessori:	Sfera sensoriale* e cinghia in silicone
Modello:	TROO02 (+SPC002 +9503008900)
Stile:	Giocattolo
Età consigliata:	+3 mesi
Materiale:	100% silicone alimentare, privo di BPA, senza piombo e ftalati
Dimensioni:	Coniglietto Massaggiagengive = 12 cm x 8,9 cm x 12,5 cm Cinghia = 55 cm Sfera sensoriale = 5 cm
Imballaggio:	Scatola di cartone/Busta in plastica
Avvertenze:	Utilizzare sotto la supervisione di un adulto



Adatto alla
lavastoviglie

Adatto al
congelatore

Adatto per acqua
bollente

Adatto per
sterilizzatore a vapore

Silicone
alimentare



Prodotto in Cina



MARIE MADELEINE
EMPORIUM

Calle Princesa, 31 – Planta 2, Puerta 2
28008 – Madrid, ES
cliente@mariemadeleine-emporium.com

Istruzioni d'Uso e Pulizia



Pulizia

Il massaggiagengive e la cinghia sono adatti alla lavastoviglie e al frigorifero. Per una pulizia rapida, lavi con acqua tiepida e lasciali asciugare all'aria. Resistono anche al calore, quindi possono essere sterilizzati in acqua bollente o in uno sterilizzatore a vapore (escludendo la sfera, se presente).



Legare la cinghia

Prendi un'estremità della catenella e inseriscila nel foro del massaggiagengive. Annoda l'estremità al fiore della catenella per chiuderla. Ripeti lo stesso processo per fissarla al passeggino o alla sedia.



Inserire la sfera sensoriale*

Apri l'apertura nella parte inferiore del Coniglietto. Inserisci la sfera sensoriale e assicurati che sia ben posizionata.

**Accessorio a seconda del modello*

AVVERTENZE!

Non si consiglia l'uso mentre il bambino dorme.

Eliminare o sostituire al primo segno di danno al materiale.

La cinghia non è un giocattolo né un porta succhietto e deve essere utilizzata sotto la supervisione di un adulto per evitare rischi. Non deve essere utilizzata nella culla. Usala solo per fissare il massaggiagengive al passeggino o alla sedia per evitarne la caduta o la perdita.

Resistenza alla temperatura tra -40° e 240° C.